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DEVOIR MAISON N°6 , CORRIGÉ

I) QCM sur les suites (sur 10).

T=toujours, J= jamais, P=parfois
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	Si de plus 
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	Si de plus 
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	2) Soit 
[image: image9.wmf](

)

n

u

 une suite numérique telle que 
[image: image10.wmf]01

n

nu

"Î<<

N

 , et 
[image: image11.wmf]0

n

nk

k

vu

=

=

å

 ; alors
	
	
	
	
	
	

	
[image: image12.wmf][

]

lim0,1

n

u

Î


	
	
	
[image: image13.wmf]´


	0,5
	
	

	
[image: image14.wmf](

)

n

v

 est croissante
	
[image: image15.wmf]´


	
	
	0,25
	
	

	
[image: image16.wmf](

)

n

v

 est majorée
	
	
	
[image: image17.wmf]´


	0,5
	
	

	
[image: image18.wmf](

)

n

v

 est convergente ssi elle est majorée
	
[image: image19.wmf]´


	
	
	0,5
	
	

	Si de plus
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	3) Soit 
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	4) On considère une famille infinie de suites 
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	pour tout entier 
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	la suite 
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6) Donner un exemple de suite géométrique vérifiant 
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 (sur 2).

Comme 
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, la raison q est une racine quatrième de 
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Un exemple est donc 
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